



В Канавинском районе г. Н.Новгорода следователи СК возбудили уголовное дело по факту гибели 3-летнего ребенка в результате падения с балкона



27 августа 2018 года следователями СО по Канавинскому району г. Н.Новгород СУ СК России по Нижегородской области по результатам доследственной проверки по факту гибели малолетнего мальчика в результате падения с балкона возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, 24 августа 2018 года в дневное время 32-летняя женщина ушла из дома, оставив троих малолетних детей одних в квартире дома, расположенного на ул. Тихорецкой Канавинского района г. Н.Новгорода. Во время игры со старшими сестрами 3-летний мальчик выбежал на балкон, залез на стул и, не удержавшись, выпал на улицу с 5 этажа. От полученных телесных повреждений ребенок погиб на месте.

С целью установления причин смерти мальчика назначена судебно-медицинская экспертиза.

Следователями СК установлено, что в семье погибшего ребенка воспитывались еще двое малолетних детей. В настоящее время они изъяты из семьи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Действиям женщины, регулярно оставлявшей малолетних детей без присмотра в запертой квартире, в результате которых погиб ребенок, будет дана принципиальная юридическая оценка. Кроме того, в ходе расследования уголовного дела следователи дадут оценку действиям должностных лиц органов опеки и попечительства.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1250989>